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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 9 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglo$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

BEGE

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W | B | [ D

Staraj si¢ wyraznie zaznaczaé¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

W E o .
Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 1.

Ktora topologia fizyczna jest stosowana w sieciach o topologii logicznej Token Ring?

A. Siatki.

B. Gwiazdy.
C. Magistrali.
D. Pierscienia,

Zadanie 2.

Mig¢dzynarodowa Organizacja Normalizacyjna, ktora opracowala 7-warstwowy Model Referencyjny
Polaczonych Systemow otwartych, to

A. EN (European Norm).

B. ISO (International Organization for Standardization).

C. IEEE (Institute of Electrical and Electronics Engineers).

D. TIAJEIA (Telecommunications Industry A ssociation/ Electronic Industries Association).

Zadanie 3.

Protokolem wykorzystywanym przy rozglaszaniu grupowym, za pomoca ktérego hosty zglaszaja swoje
czltonkostwo, jest

A. IGRP
B. IGMP
C. ICMP
D. EIGRP
Zadanie 4.
Ktory z wymienionych protokolow odwzorowuje 48-bitowy fizyczny adres MAC na 32-bitowy adres IP?
A TP
B. TCP
C. ARP
D. RARP
Zadanie 5.

Ktory protokot jest wykorzystywany tylko w sieciach lokalnych, w ktorych pracuja komputery z systemami
operacyjnymi firmy Microsoft?

A, TCP/TP

B. IPX/SPX

C. NetBEUI

D. AppleTalk
Zadanie 6.

Do potaczenia lokalne;j sieci bezprzewodowej z siecia przewodowa jest stosowany

A. modem.

B. przetacznik.
C. koncentrator.
D. punkt dostgpu.
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Zadanie 7.
Na ktorym rysunku zostal przedstawiony panel krosowniczy?

. GOSE AROe Raas
v CEDD TODE COOD

C D.

Zadanie 8.
Karta sieciowa widoczna na rysunku moze przesyla¢ dane z maksymalna predkoscia

A. 11 Mb/s

B 54 Mb/s 2

C. 108 Mb/s e

D 300 Mb/S - Westess LAN Card hus Adlaghor

IEEE 802.11¢g
WL-107g

Zadanie 9.

Ktory z wymienionych elementow jest elementem pasywnym sieci?

A. Przelacznik.
B. Wzmacniak.
C. Panel krosowy.
D. Karta sieciowa.

Zadanie 10.
Symbol graficzny przedstawiony na rysunku oznacza

A. otwarty kanat kablowy.

B. zamkniety kanat kablowy.

C. gniazdo telekomunikacyjne. —
D. glowny punkt dystrybucyjny.
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Zadanie 11.
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Ktore urzadzenie umozliwi potaczenie kabla swiattowodowego uzytego w okablowaniu pionowym sieci
z przelacznikiem posiadajacym wylacznie gniazda RJ45?

A.
B.
C.
D.

Zadanie 12,

Ruter.

Modem.
Regenerator.
Konwerter mediow.

Jaki bedzie catkowity koszt robocizny montazu 20 modutow RJ45 ze zlagczem krawedziowym narzedziowym
na przewodach 4-parowych, jezeli stawka godzinowa montera wynosi 15 zt/h, a wedtug tabeli KNR czas

montazu jednego modutu to 0,10 r-g?

A.
B.
C.
D.

Zadanie 13.

7,50 zt
15,00 zt
30,00 zt
50,00 zt

Kabel przedstawiony na rysunku moze by¢ wykorzystany do budowy okablowania sieci standardu

cawp»

10Base2
10Base-T
100Base-TX
100Base-SX

Zadanie 14.
Ktora z wymienionych cech kabla koncentrycznego RG-58 spowodowata, Zze nie jest on obecnie
wykorzystywany do budowy lokalnych sieci komputerowych?

cawp»

Cena narzedzi do montazu i taczenia przewodow.
Maksymalna predkos¢ transmisji danych 10 Mb/s.
Maksymalna odlegtos¢ pomiedzy stacjami wynoszgca 185 m.
Brak mozliwo$ci zakupu dodatkowych urzadzen sieciowych.
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Zadanie 15.

Ktorego narzedzia trzeba uzyc do zarobienia koncowek kabla UTP w module keystone ze stykami typu 110?
A.  Whkretaka plaskiego.
B. Whkretaka krzyzakowego.

C. Narzedzia uderzeniowego.
D. Zaciskarki do wtykow RJ45,

Zadanie 16.
Jaka jest wartos¢ maksymalnego rozplotu kabla UTP we wtyku RJ45 zgodnie z normg PN-EN 50173?

A, 10 mm
B. 13 mm
C. 15mm
D. 20 mm

Zadanie 17.

Ztacze SC nalezy zamontowac na kablu
A. Swiattowodowym.
B. koncentrycznym.

C. telefonicznym.
D. typu skretka.

Zadanie 18,

A

PUNKT R
PANEL KROSOWY B FOONR C I
| Casssiassesssslssesiasssianas e fJuv,
£ SN

TS PRIELACINIK N

Zgodnie z normga PN-EN 50174 dopuszczalna taczna dlugos¢ kabla potaczeniowego pomiedzy punktem
abonenckim a komputerem i kabla krosowniczego (A+C) wynosi

A, 3m
B. S5m
C. 6m
D. 10m

Zadanie 19,

Zgodnie z normg PN-EN 50174, maksymalna dlugos¢ przebiegu kabla poziomego kategorii 6 pomigdzy
punktem abonenckim a punktem dystrybucyjnym w panelu krosowym wynosi

A, 90m
B. 100m
C. 110m
D. 150m
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Zadanie 20.

Ktory parametr okablowania strukturalnego okresla stosunek mocy sygnatu testowego w jednej z par
do mocy sygnalu wyindukowanego w sasiedniej parze na tym samym koncu kabla?

A. Przenik zdalny.

B. Przenik zblizny.

C. Suma przenikow zdalnych.

D. Suma przenikéw zbliznych i zdalnych.

Zadanie 21.

Kabel sieciowy zakonczony wtykami RJ45 sprawdzano diodowym testerem okablowania. Na testerze diody
LED zapalaty si¢ kolejno oprocz diod oznaczonych numerami 2 i 3, ktore zapalaty si¢ rownocze$nie na
jednostce gtownej testera, a nie zapalaly si¢ na jednostce zdalnej. Co bylo tego przyczyng?

A. Zwarcie.

B. Pary odwrocone.
C. Pary skrzyzowane.
D. Nieciaglos¢ kabla.

Zadanie 22.
Ktory z wymienionych adresow IP nalezy do klasy C?
A, 125.12.15.138
B. 129.175.11.15
C. 190.15.30.201
D. 198.26.152.10
Zadanie 23.

Wartosc¢ najstarszych trzech bitow adresu IP w systemie binarnym wynosi 010, Jest to adres

A. klasy A
B. klasy B
C. klasyC
D. klasyD
Zadanie 24,

Sie¢ lokalna ma adres IP 192.168.0.0/25. Ktory adres IP jest adresem stacji roboczej nalezacej do tej sieci?

A, 192.168.1.1
B. 192.168.1.25
C. 192.168.0.100
D. 192.168.0.192

Zadanie 25.
Ktory z adresow IP jest adresem publicznym?
A. 1099.15.16
172.18.0.16

B.
C. 172.168.0.16
D. 192.168.168.16
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Zadanie 26.

& Administrator: Windows Powershell

E—ktyuna polaczenia

Protokél Adres lokalny Obcy adres Stan
ICP 192.168.1.20:49498 fral6sid-in-f3:https  USTANOWIONO
ICP 192.168.1.20:49519 fralbs@B8—in—f14:https USTANOWIONO
ICP 192.168.1.20:49588 fralbs@B8-in-fid:https USTANOWIONO
ICP 192.168.1.20:49599 fralS5si12-in—f42:https CZAS_OCZEKIWANIA
ICP 192.168.1.20:49689 fraf?s28-in-f3:https CZAS_OCZEKIWANIA
ICP 192.168.1.20:49732 fralS5s12-in-f46:https USTANOWIONO
ICP 192.168.1.20:49733 fralSsi6-in-fid:https USTANOWIONO
ICP 192.168.1.20:49743 fral6s@?-in—f14:https USTANOWIONO
ICP 192.168.1.20:49752 fralbs@?—in—fld:https USTANOWIONO
ICP 192.168.1.20:49753 fralbsB@B-in-f14:http USTANOWIONO
ICP 192.168.1.20:49755 fublicilZQZS:http USTANOWIONO
ICP 192.168.1.20:49756 ralbsi3-in-fi:https  USTANOWIONO
ICP 192.168.1.20:49759 194.54.27.117:https USTANOWIONO
ICP 192.168.1.20:49760 194.54.27.117:https USTANOWI ONO
ICP 192.168.1.20:49761 194.54.27.117:https USTANOWIONO
ICP 192.168.1.20:49762 194.54.27_117:htt USTANOWIONO
TCP 192.168.1.28:49763 fralbs@b—in—f138:https USTANOWIONO
ICP 192.168.1.20:49764 fralSsi6—in—f3:https  USTANOWIONO
PS C:\Users\Administrator.SERWER.801> _

Wynik dzialania ktérego polecenia systemu Windows przedstawia rysunek?

A. netstat
B. tracert
C. ipconfig
D. msconfig
Zadanie 27.

Wynikiem wykonania polecenia ap -a 192.168.1.1 systemu MS Windows jest wyswietlenie

A. ustawien TCP/IP interfejsu sieciowego.

B. listy aktywnych potaczen sieciowych,

C. adresu fizycznego urzadzenia o podanym IP.

D. kontroli potaczenia z komputerem o podanym IP.
Zadanie 28.

Ktora funkcja przelacznika zarzadzalnego umozliwia taczenie przetacznikéw réwnoczesnie kilkoma

polaczeniami fizycznymi w jedno potaczenie logiczne w celu uzyskania wigkszej przepustowosci lacza?

A. Zarzadzanie pasmem.

B. Agregacjalaczy.

C. Port mirroring.

D. Port trunk.
Zadanie 29.
Przycisk umieszczony na obudowie rutera, ktorego opis znajduje T
sie w ramce, jest stosowany w celu ze;:rtegmon

onwp

router to its

Zrestartowania rutera. original factory
default settings.

wlaczenia lub wylaczenia rutera.
wlaczenia lub wylaczenia sieci Wi-Fi.
przywrocenia ustawien fabrycznych rutera.
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Zadanie 30.

Na ktoérych portach brama internetowa musi przepuszczac¢ ruch, aby uzytkownicy sieci lokalnej mogli
pobierac pliki z serwera FTP?

A 20121
B. 22125
C. 801443
D. 1101995
Zadanie 31.

W systemie Linux narzedziem, ktore pokazuje tras¢ jaka pokonuja pakiety od miejsca zrodla do miejsca
przeznaczenia, procentowy udzial strat oraz informacje na temat op6znien pakietow, jest

A. mtr
B. ping
C. route
D. tracert
Zadanie 32.
Ktory program zostal zastosowany w systemie Linux do szybkiego skanowania sieci?
A. ttep
B. nmap (The 1663 ports scanned but not shown below are in state: filfered)
C. iptraf PORT  STATE SERVICE VERSION
. 22/tecp open  ssh OpenSSH 3.9pl {protocol 1.99)
D. webmin 53/tcp open  domain
78/tcp closed gopher
80/tcp open http Apache httpd 2.6.52 ((Fedora))
113/tcp closed auth
Device type: general purpose
Running: Linux 2.4.X|2.5.X|2.6.X
0S details: Linux 2.4.7 - 2.6.11, Linux 2.6.8 - 2.6.11
Uptime 33.988 days (since Thu Jul 21 83:38:03 2085)
Zadanie 33.

W ktérym rodzaju cztonkostwa w VLAN port moze by¢ cztonkiem wielu sieci VLAN?

A. Multi-VLAN

B. Port-Based VLAN

C. Statycznym VLAN
D. Dynamicznym VLAN

Z.adanie 34.

Aby moéc tworzy¢ konta uzytkownikow, komputeréw i innych obiektow oraz przechowywac centralnie
informacje o nich, nalezy na serwerze Windows zainstalowac rolg

A. Active Directory Federation Service.

B. ustugi domenowe Active Directory.

C. uslugi certyfikatow Active Directory.

D. ustugi Domaine Name System w ustudze Active Directory.
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Zadanie 35.

Ktory parametr polecenia ipconfig w systemie Windows odnawia konfiguracj¢ adresow I1P?

A. /renew
B. /release

C. /flushdns
D. /displaydns

Zadanie 36.

Ktora ustuga musi by¢ uruchomiona w sieci, aby mozna byto na stacji roboczej automatycznie uzyskac adres
IP?

A. DNS

B. WINS

C. DHCP

D. PROXY
Zadanie 37.

W zasadach hasel w systemie Windows Server jest wlaczona opcja hasto musi spelnia¢ wymagania
co do zloZonosci. Z co najmniej ilu znakow musi sie sktadac¢ hasto uzytkownika?

A. 5 znakow.
B. 6 znakow.
C. 10 znakow.
D. 12 znakow.
Zadanie 38.
Protokot odpowiedzialny za przesytanie dokumentow hipertekstowych to
A, FTP
B. POP3
C. SMTP
D. HTTP
Zadanie 39.

Jakiego typu rekord jest tworzony automatycznie w momencie utworzenia strefy wyszukiwania do przodu
w konfiguracji serwera DNS w systemach Windows Server?

A A

B. NS

C. PTR

D. MX
Zadanie 40.

Co jest przyczyng pojawienia si¢ na ekranie komputera komunikatu, Ze system wykryl konflikt adreséw IP?

W sieci lokalnej nie dziata ustuga DHCP.
Adres IP komputera jest spoza zakresu adresow sieci lokalne;j.
Inne urzadzenie sieciowe ma nadany ten sam adres IP co komputer.

ocnaw»

W ustawieniach protokotu TCP/IP jest bledny adres bramy domyslne;.
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